
 

 

 

 

 

 

Dora Road, Small Heath BIRMINGHAM 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dora Road, Small Heath BIRMINGHAM B10 9RD for sale    

£325,000 

Property Description 

 

  

 

HUGE FAMILY HOME! This FOUR BEDROOM 
HOUSE is in a great location and is perfect for any 
buyer looking for sapce and size! THREE 
RECEPTION ROOMS as well as a BIG KITCHEN, 
ready to move into and put your own mark on it! 
OFF ROAD PARKING large garden with WORK 
SHOP!  

 

Front Garden 

 

Tarmac driveway providing off road parking, 
walls to either side and paved pathway 
leading to: 
 

Inner Lobby 

 

Wooden door to front elevation, tiled flooring 
and single glazed door into: 
  

Entrance Hallway 

 

Stairs leading to first floor accommodation, 
wood effect laminate flooring, two central 
heating radiators and doors off to: 
 

Reception Room One 
 

15' 5" into bay x 13' 8" ( 4.70m into bay x 4.17m ) 

Single glazed bay window to front elevation, 
central heating radiator and wood effect 
laminate flooring.  
 

Reception Room Two 
 

12' 10" x 11' 7" ( 3.91m x 3.53m ) 

Single glazed double doors to rear elevation, 
central heating radiator and inset gas fire with 
cast iron surround and solid wood mantle 
over. 
 

 
 
 
 
 
 

Reception Room Three 
 

13' 3" x 19' 3" ( 4.04m x 5.87m ) 

Double glazed window to side elevation, 
single glazed door to rear elevation, wood 
effect laminate flooring, central heating 
radiator and archway into: 
 

Kitchen 
 

10' 1" x 11' 5" ( 3.07m x 3.48m ) 

Single glazed windows to side and rear 
elevations, a range of wall and base units with 
work surface over incorporating a stainless 
steel sink and double drainer unit, space and 
plumbing for dishwasher, tiling to splash 
prone areas, space and connections for gas 
cooker with extractor over, door to built in 
storage and archway into: 
 

Inner Lobby 

 

Double glazed door to garden, fitted storage 
and door into: 
 

Ground Floor Shower Room 
 

5' 10" x 8' 2" ( 1.78m x 2.49m ) 

Double glazed window to side elevation, foor 
to ceiling tiling, W.C, wash hand basin, 
shower cubicle, storage cupboard with space 
and connections for washing machine and 
heated towel rail.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bathroom 

 7' 2" max x 8' 10" max ( 2.18m max x 2.69m max ) 

Single glazed window to side elevation, white 
bathroom suite comprising of bath, W.C, 
wash hand basin, til8ing to splash prone 
areas, central heating radiator, vinyl flooring, 
built in storage cupboard and cupboard 
housing central heating boiler.  
 
Second Floor Landing 

 

Velux window to front elevation.  
 

Bedroom Four 

 14' 10" x 18' 4" plus eaves ( 4.52m x 5.59m plus 
eaves ) 

Double glazed window to front elevation, 
central heating radiator, fitted wardrobes and 
storage into eaves.  
 

Rear Garden 

 

Wrap around paved patio, laid lawn, plants 
and shrubs to left border, fencing to right 
hand boundary and workshop to rear.  
 

Workshop 
 

17' 7" x 19' 1" ( 5.36m x 5.82m ) 

Double opening doors, electrics and double 
glazed window.  
 

Landing 

 

Skylight, stairs to second floor 
accommodation and doors off to: 
 

Bedroom One 
 

19' 7" into wardrobes x 12' 10" ( 5.97m into 
wardrobes x 3.91m ) 

Two single glazed windows to front elevation, 
central heating radiator and fitted wardrobes.  
 

Bedroom Two 
 

12' 5" x 13' 8" ( 3.78m x 4.17m ) 

Single glazed window to rear elevation, 
central heating radiator and fitted wardrobes.  
 

Bedroom Three 
 

13' 5" x 10' 4" ( 4.09m x 3.15m ) 

Single glazed window to rear elevation, 
central heating radiator and fitted wardrobes.  
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To view this property please contact Burchell Edwards on 

 

T 0121 742 1725 
E sheldon@burchelledwards.co.uk 
 
2208 Coventry Road Sheldon   

BIRMINGHAM B26 3JH 

 

 

 

 

 

 

view this property online  burchelledwards.co.uk/Property/SHL209909 

Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 
Burchell Edwards is a trading name of Connells Residential which is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   

See all our properties at www.burchelledwards.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: SHL209909 - 0002 

EPC Rating: Awaited 

 

 

 


